POBOO0R00O0E

Produced by: VOTKINSK WOODWORKING PLANT, LLC
4,Rechnaya Str.,Votkinsk, Russia, 427430

Hergestellt von: VOTKINSK HOLZBEARBEITUNGSKOMBINAT GmbH,

427430, Russland, Votkinsk, Rechnaya Strasse 4

Geproduceerd door: VOTKINSK HOUTVERWERKENDE FABRIEK, BV
Russische Federatie, Votkinsk, Retsjnaja straat, 4

Produit par: SARL «COEUVRES DU BOIS AVOTKINSK»,
Russie, 427430, ville de Votkinsk, Rechnaya Rue, 4

Producido por: SRL“VOTKINSKY DEREVOOBRABATYVAYUSCHY
COMBINAT", Rusia, 427430, Votkinsk, calle Rechnaya, 4

Prodotto: SRL“VOTKINSKY DEREVOOBRABATYVAYUSCHY
COMBINAT", Russia, 427430, citta Votkinsk, str. Rechnaya, 4

Produzido por: COMPLEXO INDUSTRIAL DE MARCENARIA
VOTKINSKIY, Ltd., Rua Rechnaya 4,427430 - Votkinsk, Russia

MpousseaeHo: 000 «BOTKUHCKWMIM [IEPEBOOBPABATbIBAIOLLMM
KOMBWHAT», 427430, Poccus, r. BOTKMHCK, yn. Peunas 4

LLC 6, | gran cluwisSigd 1z Lol
SYVEY* ¢ bowg) « SlwiuSigd | el £,La 4,

LLC "VOTKINSK WOODWORKING PLANT":* T Dy ¥
4,427430,7'0N,POIPLN, MY

Legal address: VOTKINSK WOODWORKING PLANT, LLC
4,Rechnaya Str.,Votkinsk, Russia, 427430

Unternehmenssitz: VOTKINSK HOLZBEARBEITUNGSKOMBINAT GmbH,
427430, Russland, Votkinsk, Rechnaya Strasse 4

Wettelijk adres: VOTKINSK HOUTVERWERKENDE FABRIEK, BV
427430, Russische Federatie, Votkinsk, Retsjnaja straat, 4

Adresse légale: SARL «COEUVRES DU BOIS A VOTKINSK»,
Russie, 427430, ville de Votkinsk, Rechnaya Rue, 4

Domicilio legal: SRL “VOTKINSKY DEREVOOBRABATYVAYUSCHY
COMBINAT", Rusia, 427430, Votkinsk, calle Rechnaya, 4

Lindirizzo giuridico: SRL*VOTKINSKY DEREVOOBRABATYVAYUSCHY
COMBINAT, Russia, 427430, citta Votkinsk, str. Rechnaya, 4

Endereco comercial: COMPLEXO INDUSTRIAL DE MARCENARIA
VOTKINSKIY, Ltd., Rua Rechnaya 4, 427430 - Votkinsk, Russia

I0puanueckuit anpec: 000 «BOTKMHCKMIA AEPEBOOBPABATbIBAIOLLNAM
KOMBWHAT», 427430, Poccus, 1. BoTkMHCK, yn. PeuHas 4
LLC ,6,ledl giuan duwiuSigd 1 sigilall wlgiell

SYVEY. « l_._uuug) ‘ mﬁ ,)e,Jl &)L.& 4,

LLC "VOTKINSK WOODWORKING PLANT":*&/X1 T&/n N2IND
4,427430,7'0ON,POIPLN, MY

CONFORM TO EUROPEAN SAFETY STANDARD EN 716: 2017 + AC: 2019

Please read this manual carefully before using the product. Please follow all
instructions in this manual. KEEP THE MANUAL FOR FUTURE REFERENCE!

WICHTIG — SORGFALTIG LESEN UND AUFBEWAHREN!
Bitte folgen Sie den Anweisungen des Herstellers.

Lees deze handleiding voor gebruik van het product. Volg alle instructies in deze handleiding.
BEWAAR DE HANDLEIDING VOOR DE GEHELE LEVENSDUUR VAN HET PRODUCT.

S'il vous plait lire ce manuel avant l'utilisation du produit. S'il vous plait suivre toutes les instructions
de ce manuel. GARDEZ LES INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DU PRODUIT!

Por favor, lea este manual cuidadosamente antes de la operacion del producto. Por favor, siga todas las
instrucciones de este manual. MANTENGA ESTE MANUAL DURANTE TODO EL PERIODO DE EXPLOTACION
DEL PRODUCTO!

Legga attentamente questo manuale prima di usare il prodotto. Per favore, segua tutte le indicazioni del
manuale. CONSERVI IL MANUALE DURANTE TUTTO IL PERIODO DELLESPLOTAZIONE DEL PRODOTTO!

Leia atentamente este manual antes de utilizar o produto. Siga as instrugées.
CONSERVE O MANUAL DURANTE O TEMPO DE VIDA DO PRODUTO!

BHuMaTenbHo npoutuTe 3T0 PyKOBOACTBO Nepen, 3Kcnayaraumei usaenus. Moxanyiicra, cnenyiire Bcem
yKasaHusiM aaHHoro pykosoactea. COXPAHAUTE PYKOBOACTBO B TEYEHUE BCEF'O CPOKA
SKCMYATALUUN U3OENNA!

0T "TRA NIXINN DD NX 1YSA XN ASINA PN "19% 11'Va DTN PTAN DX INTP XAN
SN ZIn'wn N9PN D R Nt "N NX Ny

LEN
{ DE_
INL
LFRZ
LES
L IT
L P
[RU
LAE
LIL

ap
POLINI

SINCE 1941

polini-kids.de polini-rus.ru poliniglobal.com

Polini kids Simple 101

) Babycot @ Illetto da bambini

Y /£
/)

ol2 2 ' =\ G Kinderbett  @» Cama juvenil
2 2 ’ E i E ? ( (I» Babybedje ¢I» Kposartka aetckas
N4 EEE slisiZISIS( G Lit denfant agoll Jab
N p ¢
NS Eﬁ’ slizls|Z EE G Camajuvenil @®» PN non
g ? E i HAdA .
SREdh 1bAdd
=] SIS g12\% J
N Z

ins.

lll 36 M



CONFORME AUX EXIGENCES DE SECURITE EN 716-1+A1:2013

IMPORTANT A CONSERVER POUR

CONSULTATION ULTERIEURE.
A LIRE SOIGNEUSEMENT.

AVERTISSEMENT Ne pas laisser l'enfant sans surveillance

INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET D'UTILISATION A
RESPECTER

Pour obtenir un montage correct, veuillez effectuer les
opérations dans l'ordre indiqué. Un montage différent de
celui préconise peut rendre le lit dangereux.

RECOMMANDATION: la position la plus basse du sommier
étant la plus sire, utiliser cette position dés que le bébé est
en age de s'asseoir.

RECOMMANDATION: si U'enfant est laissé sans surveillance
dans le lit, toujours s’assurer que les cotés mobiles sont en
position fermée.

AVERTISSEMENT: ne pas utiliser plus d'un matelas dans le lit.

Un marquage "0" est réalisé sur le coté du lit précisant la
hauteur maximale du matelas.

Il est recommandé d'utiliser un matelas de dimensions
120 cm x 60 cm x épaisseur 10 cm maxi.

IMPORTANT: aucun espace supérieur a 30 mm ne doit étre
présent entre le matelas et les cOtés et les extrémités du lit.

/AN WARNING

Read all instructions BEFORE assembly and USE of product. KEEP INSTRUCTIONS FOR FUTURE USE.

Le matelas choisi doit étre tel que la hauteur intérieure (c'est
a dire la distance de la surface du matelas jusqu'a la partie
supérieure du cadre du lit) soit d'au moins 500 mm dans la
position la plus basse du sommier et d'au moins 200 mm
dans la position la plus haute.

AVERTISSEMENT: Ne pas placer le lit proche d'une source de
chaleur, d’'une fenétre ou d’autre meuble.

AVERTISSEMENT: attention au danger de placer le lit a
proximité de flammes nues et d'autres sources de forte
chaleur comme les appareils de chauffage électrique, les
appareils de chauffage a gaz, etc.

AVERTISSEMENT: ne pas utiliser le lit si certains éléments
sont cassés, endommagés ou manquants. Et n'utiliser que des
piéces détachées approuvées par le fabricant.

AVERTISSEMENT: ne rien laisser dans le lit et ne pas le placer
a coté d'un produit qui pourrait fournir une prise pour les
pieds de l'enfant ou présenter un danger d'étouffement ou
d'étranglement, par exemple des ficelles, des cordons de
rideaux, etc.

Tous les dispositifs d'assemblage doivent toujours étre
convenablement serrés et réguliérement vérifiés, et resserrés
si nécessaire.

Pour prévenir tout risque de chute quand L'enfant est capable
de sortir seul du lit ; le lit ne doit plus étre utilisé pour cet
enfant.

CONSEILS D’ENTRETIEN : nettoyer a l'aide d'un chiffon ou
d'une éponge humide.

Polini kids Simple 101

AR VARWANVAN

NN NN NNAZN

Number on the picture
Nummer in der Zeichnung

Number of parts in the product
Stiickzahl der Teile im Produkt

Failure to follow these warnings and the instructions could result in serious injury or death.
Never use a water mattress with this product.

Never use plastic shipping bags or other plastic film as mattress covers not sold and intended for that purpose.
They can cause suffocation.

® The product, including side rails, must be fully erected prior to use.

@ To reduce the risk of SIDS, pediatricians recommend healthy infants be placed on their back to sleep, unless otherwise
advised by your physician.

@ STRANGULATION HAZARD:

@ Strings can cause strangulation! Never place items with a string around a child’s neck such as hood strings or pacifier cords.
Never suspend strings over product or attach strings to toys.

® Never place product near a window where cords from blinds or drapes can strangle a child.
©® FALLHAZARD:

® When child is able to pull to standing position, set mattress/base to lowest adjustment position and remove bumper pads,
large toys, and other objects that could serve as steps for climbing out.

® Discontinue use of the product when child is able to climb out or reaches the height of 35 in. (890 mm).
® SUFFOCATION HAZARD:

® Child can become entrapped and die when improvised netting or covers are placed on top of product. Never add such items
to confine child in product.

@ Infants can suffocate in gaps in gaps between a mattress too small or too thick and product sides, or on soft bedding. Never
add a pillow or comforter. Never place additional paddling under an infant.

@ Use ONLY mattress/pad provided by manufacturer (which must be at least 47 in. (120 cm) long by 24 in. (60 cm) wide and
not more than 4 in. (10 cm) thick).

® Never use this product if there are any loose or missing fasteners, loose joints, broken parts, or torn mesh/fabric. Check
before assembly and periodically during use. Contact Polini Inc. for replacement parts. Never substitute parts.

® Because of fire risks never set the product near an open flame or excessive heat sources such as ovens, radiators, gas
burners, etc.

® Child in crib must be under supervision at all times.

Nummer op figuur
Nombre a la figure
Numero en el dibujo
IL numero alla figura
Numero na figura

Aantal componenten in het product
Nombre des détails du produit
Cantidad de elementos del producto
La quantita dei dettagli nel prodotto
Quantidade de pecas

Parts description

Bezeichnung

Onderdelen namen
Names des piéces

Nombre de los elementos
La nominazione dei dettagli

Laying
Verpackung
Pakking
Pose

El embalaje [SW3Y)
Posa nnan
Estilo

Yknagka

Designagao das pegas

HaumeHoBaHue petaneit

Box / Karton / Plaats / Placer / UlSwoJI
Lugar / Il posto / Espago / Mecto / D1pnN

Homep Ha pucyHke Konuuectso paetaneii B usaenun el V1 awouus
Ao Jl e p9 I 2uiolU clj> VI auos P nn ow
Nnnason Asna o'pvn 1son 1

Cot bed's side La guia lateral Sl ol
Seitenschutz Barriere da fianco TN T

2 De achterkant van het Barra de seguranga ([ J
kinderbedje BokoBoe orpaxaeHue
Butées latérales
Bed’s back El cabecero M oo
Kopfteil Kinderbett La spalliera del letto nomn 22

2 Rugleuning kinderbedje Cabeceira de cama ®
Téte du lit CnuHka kpoBaTh
Cot bed’s bottom El fondo de la cuna ol g8
Lattenrost IL fondo del letto noMmn "N

1 De onderkant van het Estrado de cama ([
kinderbedje [IHO KpoBaTKM
Fond du lit
Set of fittings Conjunto de los accesorios &aso agly
Satz Beschldge Il completo della fornitura DMrax Vo

1 Hang-en-sluitwerk Kit de ferragens o

Kit d'accessoires

Komnnekt dypHUTYpbI

DI

Screw M6 x 60
Gewindeschraube M6 x 60
Schroef M6 x 60

Vis M6 x 60

Tornillo M6 x 60

Vite M6 x 60

Parafuso M6 x 60

BuHT M6 X 60

M6 x 60, locurol|

M6 x 60 22

4x

@)))))]l)))))))))))))))))))))))))))))))))

Screw M6 x 30
Gewindeschraube M6 x 30
Schroef M6 x 30

Vis M6 x 30

Tornillo M6 x 30

Vite M6 x 30

Parafuso M6 x 30

BuHT M6 X 30

M6 x 30, Locuuod|

M6 x 30 2n2

8 x

@5

Round nut M6
Rundmutter M6

Ronde moer M6

Ecrou baril M6

La tuerca cilindrica M6
Dado barile M6

Porca de tambor M6
laiika-604oHOK M6

M6 9=l @g>

M6 DIX




N~ 7/ \\\N\WN\N\\NW77)
/ NN\ N\ \N\Y/ 77

N~—//

X 7// N\ W\ V/7

\\\\ 7/
\\Y/7,

— N
NZNN
AN

é

2%

AN\
I

[
\
|
|

70T a1dwis spy 1unod

'




Minimum mattress size 120 x 60 cm.
Maximum thickness 10 cm.
Do not use more than one mattress in cot.

Die Mindestgrofie der Matratze 120 x 60 cm.
Die Maximale Hohe der Matratze 10 cm.

Nie mehr als eine Matratze im Kinderbett benutzen.

Minimum matrasmaat 120 x 60 cm.
Maximale dikte 10 cm.
Gebruik niet meer dan een matras in de babybedje.

La taille minimale du matelas 120 x 60 cm.
Lépaisseur maximale du matelas 10 cm.
Ne pas utiliser plus d'un matelas dans le lit.

El tamaio minimo del colchén 120 x 60 cm.
El espesor maximo 10 cm.
No utilice mas de un colchdn en la cuna.

La misura minimale del materasso 120 x 60 cm.
Lo spessore massimale 10 cm.
Non usate piu’ di un materasso nel lettino.

Tamanho minimo do colchdo 120 x 60 cm.
Espessura maxima 10 cm.
Nao utilize mais do que um colchao na cama.

MuH1MManbHbIi pasmep matpaua 120 x 60 cm.
MakcumanbHas TonwmHa 10 cm.
He ucnonbsyiite 6onee oaHoro Matpaca B KpoBatke.

P o AT e Gulyd px> o sVl Al
paw ) e doww suasl
Agodl Gwlyd 9 a>lg o S| paswiwi VY

N10 1mMn b "Sna'nin YTian 120 x 60 n"o.
5w xa7n 1y 10 n"o.
NUNA NNX TN N2 PRnNPn® PN

@ Requirements for security,
storage and use

1. Please read carefully the requirements of this manual.
2. Protect the item from shocks and mechanical damage.

3.To avoid injury, ensure the correct and secure assembly in accordance with the
requirements of this manual before the first use of the product.

4. The product should be stored indoors at a temperature not less than +2°C and
not above +40°C and relative humidity of 45% to 70%.

5.The product is recommended to be cleaned with a damp cloth and then dried
with a soft clean cloth.

6. Warning: Do not place the crib near a source of heat, a window or other
furniture.

7.Warning: Do not place the crib near open flame and other sources of intense
heat such as electric radiators, gas, etc.

8. Caution: Do not use the crib if any part of it is broken, torn or lost; use only
spare parts approved by the manufacturer.

9.Warning: Do not leave anything in the crib and do not place the crib close to
the place where the child can reach blinds/curtains cord, etc. and strangulate
himself/herself.

10.The crib is ready for use only when the locking mechanisms are secured.

11.1f you leave the child in the crib unattended, always make sure that its side
rail is secured.

12. All components must be carefully fixed; their condition must be checked
regularly and fixed additionally as needed.

13.1f the child may get out of the crib by his/her own, the crib shall not be used
any more.

Warranty from the manufacturer

1. The manufacturer guarantees the conformity of product to the requirements of
normative documents under condition of the observance of rules of storage,
transportation, operation and assembly.

2.The lifetime is 3 years.

3.The warranty period is 24 months.

4. During the warranty period any defects are eliminated free of charge. If a
defect is found, you should immediately inform the manufacturer. The decision to
repair or supply a spare part is at the discretion of the manufacturer.

5.This product is not suitable for commercial or industrial use. Violation of terms
of use results in the reduction of the warranty period.

6. The warranty covers only materials or manufacturing defects. Spare parts’
deterioration or damage which may occur as a result of incorrect exploitation, use
of force or intervention which took place without prior consultation with our
service Department, are not covered by warranty.

7. Please keep the original packaging during the warranty period to ensure safe
transportation of the product in case of return. Do not send the item to our
service department without packaging!

Acceptance certificate
The product # is made and accepted in accordance with

obligatory requirements of standards, current technical documentation
and is acknowledged to fit for service.

The technical control representative

Manufacture date

Packer

Repair, replacement of parts and components of the goods during
the warranty period are made at the following address:

Polini GmbH, Dieselstraf3e 2,40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 800 7245184, e-mail: info@polinigroup.de (EU)

Polini New Zealand: 100 Banks Street, Thames, New Zealand, 3500,
tel.: +64275296717, e-mail: nz@poliniglobal.com

Polini Australia: 3/3 Isabel Avenue, Vaucluse, NSW, 2030, Australia,
tel.: +61404557945, e-mail: sales@dalextrading.com

Sale date Stamp of the selling company

The manufacturer reserves the right to make minor technical changes not

reflected in this guide.

©J]) Anforderungen an die Sicherheit,
Lagerung und Verwendung

1. Lesen Sie bitte die Anforderungen dieser Anleitung sorgfaltig durch.

2. Schiitzen Sie den Artikel vor Schldgen und mechanischer Beschadigung.
3.Zur Vermeidung von Verletzungen stellen Sie vor dem ersten Gebrauch sicher,
dass das Bett gemaft den Montageanweisungen richtig und sicher zusammen-
gebaut wurde.

4. Das Produkt sollte im Innenbereich bei einer Temperatur von nicht weniger
als +2°Cund nicht tUber +40°C und relativen Luftfeuchtigkeit von 45 bis 70%
gelagert werden.

5.Zur Reinigung wird empfohlen, das Produkt mit einem feuchten Tuch
abzuwischen und dann mit einem weichen Tuch nachzutrocknen.

6. Warnung: Stellen Sie das Bett nicht in der Nahe von Warmequellen, Fenstern
oder anderen Mobeln auf.

7.Warnung: Stellen Sie das Bett am offenen Feuer sowie neben anderen starken
Warmequellen wie Strom, Gas usw. nicht.

8.Achtung: Benutzen Sie das Bett nicht, wenn ein Teil davon gebrochen,
zerrissen oder verlorengegangen ist, benutzen Sie nur die von dem Produzenten
zugelassenen Ersatzteile.

9.Warnung: Lassen Sie keine Gegenstande im Bett liegen, stellen Sie das Bett
an einem Ort nicht, von dem fiir das Kind eine Erstickungsgefahr durch eine
Jalousie-Schnur bzw. Gardinenschnur und dhnliches ausgehen kann.

10. Das Bett ist gebrauchsfertig nur wenn die Verriegelungen fixiert sind.

11. Bevor Sie das Kind im Bett allein lassen, vergewissern Sie sich, dass die
Seitenwand fixiert ist.

12. Alle Bestandteile miissen fest fixiert sein, deren Zustand ist regelmafig zu
priifen und gegebenenfalls sind die Befestigungen festzuziehen.

13.Kann das Kind bereits das Bett selbstandig verlassen, darf es nicht mehr
benutzt werden.

Garantie des Herstellers

1. Der Hersteller garantiert, dass der Artikel den Anforderungen der
Europdischen Norm entspricht, unter Einhaltung von dem Benutzer die
Bedingungen fiir Lagerung, Transport, Gebrauch und Montage.

2. Lebensdauer des Produkts ist 3 Jahre.

3.Die Garantiezeit betragt 24 Monate.

4.Wahrend der Garantiezeit werden eventuelle Mangel kostenlos beseitigt.
Der Hersteller wird die Garantie durch Ersatzteilversand oder Reparatur
erfullen.

5. Dieses Gerdt ist nicht fiir eine kommerzielle oder gewerbliche Nutzung
geeignet. Eine Zuwiderhandlung hat eine Garantieverkirzung zur Folge.

6. Bei Verschleifiteilen oder Beschadigungen, die durch unsachgemafien
Gebrauch, Gewalt oder technische Verdnderungen entstanden sind und ohne
Riicksprache mit unserer Serviceabteilung vorgenommen wurden, erlischt der
Garantieanspruch.

7. Bitte bewahren Sie, falls mdglich, die Originalverpackung fiir die Dauer der
Garantiezeit auf, um im Falle einer Retoure die Ware ausreichend zu schiitzen
und senden Sie keine Ware unfrei zur Service Abteilung ein!

Bescheinigung iiber die Annahme

Das Produkt # wurde in Ubereinstimmung mit obligatorischen
Anforderungen der geltender technischen Dokumentation hergestellt und
angenommen und wurde als gebrauchstauglich erklart.

Der Vertreter der Abteilung fir technische
Kontrolle Herstellungsdatum Verpacker

Herstellungsdatum

Verpacker

Reparatur, Ersatz von Teilen und Komponenten der Ware, wahrend
der Garantiezeit erfolgt unter der Adresse:

Polini GmbH
Dieselstraf3e 2,40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 800 7245184, e-mail: info@polinigroup.de

Verkaufsdatum

Stempel der Verkaufsorganisation

Der Hersteller behilt sich das Recht vor, geringe technische Anderungen
vorzunehmen, die in dieser Anleitung nicht dargestellt wurden.




ﬂ]’ Veiligheidseisen, opslag- en de exploitatie-regels

1. Lees aandachtig de voorschriften van deze handleiding.

2.Houd het product tegen schokken en mechanische schade.

3.0m de schade op te heffen,voor het gebruiken controleer de juistheid en
betrouwbaarheid van het productassemblage in overeenstemming met deze
handleiding.

4. Het produkt moet worden opgeslagen in gesloten ruimtes bij een temperatuur niet
lager dan +2°Cen niet boven +40°C en een relatieve vochtigheid van 45 tot 70%.
5.Het product wordt aanbevolen te vegen met een vochtige doek en daarna met een
zachte schone doek te drogen.

6.Waarshuwing: Plaats het bed niet in de buurt van warmtebronnen, ramen of ander
meubilair.

7.Waarschuwing: Plaats het bed niet in de buurt van open vlammen en andere
bronnen van sterke hitte, zoals elektriciteit, gas, enz.

8.Let op: gebruik de wieg niet als er een deel ervan is gebroken, gescheurd of
verloren, gebruik alleen de door de fabrikant goedgekeurde reserveonderdelen.
9.Waarschuwing: Verlaat niets in de wieg en plaats de wieg niet dicht bij een plaats
waar het kind gevaar kan hebben voor verstoring van het koord van
gordijnen/paneelgordijnen, enz.

10.De wieg is alleen klaar voor gebruik als de vergrendelingsmechanismen zijn
bevestigd.

11.Als u het kind in de wieg onbewaakt laat, moet u er altijd voor zorgen dat de
zijwand beveiligd is.

12.Alle onderdelen moeten zorgvuldig worden vastgezet, zijn conditie moet
regelmatig worden gecontroleerd en eventueel aangepast.

13.Als het kind zelfstandig uit de wieg kan komen, is het nodig om te stoppen met
het gebruik daarvan.

Fabrieksgarantie

1. De fabrikant garandeert dat het product aan de eisen van de normatieve
documenten voldoet, onderworpen aan de regels van de opslag, transportatie,
onderhoud en montage.

2. Het leven is 3 jaar.

3. De garantieperiode van het product is 24 maanden.

4. Gedurende de garantieperiode worden eventuele gebreken kosteloos
genlimineerd. Als u een defect vindt, informeer de fabricant erover onmiddellijk.
De kwestie om het product te repareren of onderdelen te leveren is de keuze van
de fabrikant.

5. Dit product is niet geschikt voor commercieel of industrieel gebruik.
Overtreding leidt tot vermindering van de garantieperiode.

6. De garantie geldt alleen voor materiaal- of fabricagefout. Slijtage of schade
veroorzaakt door onjuist gebruik, gebruik van geweld of de interventie die
plaatsvond zonder voorconsultatie met onze service-afdeling zijn niet onder de
garantie.

7.Bewaar de originele verpakking gedurende de garantieperiode zodat u in geval
van terugkeer de goederen veilig vervoeren kunt. Het product zonder verpakking
moet naar de service-afdeling niet verzonden zijn!

Certificaat van aanvaarding
Het product # is vervaardigd en aanvaard in overeenstemming

met de dwingende eisen van de normen, de huidige technische documentatie
en voor de dienst geschikt bevonden zijn.

De vertegenwoordiger van de dienst van technische controle

Fabricagedatum

Verpakker

Het adres voor reparatie, vervanging van onderdelen en componenten
producten in de periode van garantie:

Polini GmbH
DieselstraRe 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 800 7245184, e-mail: info@polinigroup.de

Verkoopdatum

Stempel van de handelsorganisatie

Wij behouden ons het recht voor om kleine technische wijzigingen te

maken die in deze handleiding niet kunnen gevonden zijn.

@ Les exigences de sécurité, des regles de stockage
et de fonctionnement

1. Lisez attentivement les exigences de ce manuel.
2. Gardez le produit contre les chocs et les dommages mécaniques.

3. Pour éliminer la blessure, avant d'utiliser assurer l'exactitude et la fiabilité
de l'ensemble du produit en conformité avec les exigences de ce manuel.

4. Le produit doit étre conservé dans un espace fermé a la température pas
inférieure a +2°C et pas plus de +40°C et une humidité relative de 45 a 70%.

5. Le produit est recommandé d'essuyer avec un chiffon humide, puis séchez
avec un chiffon doux et propre.

6. Avertissement: Ne pas placer le lit proche d’'une source de chaleur, d'une
fenétre ou d’'autre meuble.

7.Avertissement: Ne pas mettre le lit prés du feu nu et des autres sources de
forte chaleur, telles que Lélectricité, le gaz etc.

8. Attention: Ne pas utiliser le lit, si un de ses éléments est cassé, déchiré ou
perdu; n'utiliser que des pieces de rechange approuvées par le fabricant.

9. Avertissement: Ne laisser rien dans le lit et ne pas mettre le lit a proximité
de l'endroit ou il existe un risque pour lenfant d'étre étranglé par une corde
persienne / corde rideau etc.

10. Le lit est prét a Lutilisation seulement, quand les mécanismes de blocage
sont fixés.

11.Si vous laissez votre enfant dans le lit sans surveillance, assurez-vous
obligatoirement que le panneau latéral est fixé.

12.Tous les composants doivent étre bien fixés, il est nécessaire de vérifier
réguliérement leur état et les refixer au fur et a mesure.

13.Si lenfant peut déja sortir par lui-méme du lit, il ne faut plus Lutiliser.

La garantie du fabricant

1. Le fabricant garantit que le produit est conforme aux exigences des documents
normatifs, sous réserve des régles de lentreposage, le transport, lentretien et
l'assemblage par le consommateur.

2.La durée de vie du produit est 3 ans.

3.La période de garantie du produit est 24 mois.

4.Au cours de la période de garantie, les défauts sont éliminés gratuitement. Si elle
est défectueuse, vous devez immédiatement aviser le fabricant. La question de la
réparation du produit ou la fourniture de piéces de rechange reste a la discrétion
du fabricant. Si vous découvrez un défaut, vous devez immédiatement aviser le
fabricant. La question de la réparation du produit ou la livraison une piece de
rechange a la discrétion du fabricant.

5. Ce produit ne convient pas pour un usage commercial ou industriel. Violation
conduit a une réduction de la période de garantie.

6.La garantie couvre uniquement le matériel ou les défauts de fabrication. Les
pieces d'usure ou les dommages causés par une mauvaise utilisation, l'utilisation
de la force ou de l'intervention sans consultation préalable avec notre département
de service ne sont pas couverts par la garantie.

7.S'ilvous plait gardez lemballage dorigine pendant la période de garantie, en cas
de retour d'étre capable de transporté des marchandises en toute sécurité. Ne pas
envoyez des marchandises au service sans emballage!

Certificat d'acceptation
Le produit # est fabriqué et accepté en conformité avec les

exigences obligatoires des normes, la documentation technique actuelle
et jugé apte pour le service.

Représentant du Contrdle qualité

Date de fabrication

Emballeur

Réparation, le remplacement des pieces et composants du produit
au cours de la période de garantie a l'adresse:

Polini GmbH
Dieselstrafie 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 800 7245184, e-mail: info@polinigroup.de

Date de vente

L'étampe de Llorganisation commerciale

Le fabricant réserve le droit d'apporter des modifications techniques
mineures qui ne sont pas reflétés dans ce manuel.

@ Requerimientos de seguridad, reglas
de almacenamiento y operacion

1. Por favor, lea cuidadosamente los requerimientos de este manual.
2. Proteja el producto de golpes y dafios mecanicos.

3. Para evitar lesiones, antes del uso, se asegura en la correccién y la fiabilidad del
conjunto del producto segun los requerimientos de este manual.

4. El producto debe almacenarse en espacios cerrados a una temperatura no
menos de +2°Cy no por encima de +40°C y una humedad relativa de 45 a 70%.

5. Se recomienda limpiar el producto con un pafio himedo y luego secarlo con un
pano suave y limpio.

6.Advertencia: No coloque la cama cerca de fuentes de calor, ventanas u otros
muebles.

7.Advertencia: No coloque la cama cerca del fuego abierto y otros fuentes del
calor intensivo, tales como electricidad, gas, etc.

8. Atencion: No use la cama si cualquiera de sus partes esta estropeada, rota o
perdida, use solo las piezas de recambio confirmadas por el fabricante.
9.Advertencia: No deje ningbn objeto en la cama y no la coloque cerca de los
lugares donde se puede provocar la estrangulacion del nifio con el cordon de la
persiana/cortina, etc.

10. La cama esta lista para el uso solo cuando los mecanismos de bloqueo estén
fijados.

11.Dejando a su nifio sélo en la cama siempre asegurese de que el costado de la
cama esté fijado.

12.Todos los componentes deben ser fijados firmemente, hay que inspeccionar su
estado regularmente y fijarlos adicionalmente cuando sea necesario.

13.Si el nifo ya es capaz de salir de la cama sin ayuda, hay que acabar su uso.

La garantia del fabricante

1. El fabricante garantiza que el producto cumple con los requerimientos de los
documentos normativos con sujecion a las reglas del almacenamiento, transporte,
operacién y montaje.

2. La vida de servicio del product - 3 afos.

3.El periodo de garantia del producto - 24 meses.

4. Durante el periodo de garantia, cualquier defecto se elimina de forma gratuita.
Si Usted descubre un defecto, por favor, notifica al fabricante inmediatamente. EL
fabricante debe decidir por si mismo, si es necesario a reparar el producto o
suministrar las piezas de recambio.

5. Uso comercial o industrial de este producto es prohibido. Violacion de la regla
conduce a una reduccion en el periodo de garantia.

6. La garantia cubre solo los materiales o defecto de fabricacion. Las piezas
desgastadas o danadas por el uso incorrecto, el uso de la fuerza o intervencion
que se llevo a cabo sin consulta previa con nuestro departamento de servicio no
esta cubierto por la garantia.

7. Por favor, mantenga el embalaje original durante el periodo de la garantia, para
que en caso de devolucion sea posible asegurar el transporte del producto. {No
envie el producto al departamento de servicio sin embalaje!

Certificado de recepcion

El producto # es fabricado y recibido
segun los requerimientos obligatorios de las normas,
la documentacién técnica actual y es declarado apto
para la explotacion.

El representante de DCT

Fecha de fabricacion

Empacador

La reparacion, el reemplazo de piezas y componentes del producto,
durante el periodo de garantia, se realiza en la direccion:

Polini GmbH
Dieselstraf3e 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 800 7245184, e-mail: info@polinigroup.de

Fecha de venta

El estampo de la organizaciéon de comercio

El fabricante reserva el derecho de realizar cambios técnicos
menores que no estan reflejados en este manual.

‘D Le richieste della sicurezza, le regole della
conservazione e l'esplotazione

1.Legga attentamente le indicazione del manuale presente.

2.Premunisca il prodotto dai colpi e le rotture meccaniche.

3.Per escludere i trauma prima di cominciare ad usare il prodotto guardi se il prodotto
sia messo ed installato correttamente e sicuramente secondo le esigenze del manuale
presente.

4.1l prodotto deve essere conservato negli spazi chiusi alla tempreatura non meno di
+2°C e non superiore a +40°C e lumidita relative dellaria da 45 a 70%.

5.Si raccomanda di pulire il prodotto con la stoffa umida e poi con la stoffa secca e
pulita.

6.Avvertenza: Non posizionare il letto vicino a fonti di calore, finestre o altri mobili.
7.Avvertenza: Fate attenzione a non collocare il lettino nelle vicinanze di fiamme libere
e altri fonti di forte calore quali apparecchiature elettriche, a gas, etc.

8.Attenzione: Non utulizzare il lettino se una parte 1 danneggiata, usurata o mancante,
utilizzare solo ricambi autorizzati dal produttore.

9.Avvertenza: Non lasciare oggetti nel lettino e non collocarlo vicino alle strutture dove
corde, saracinesche/tende, etc. possono essere causa di strangolamento del bambino.
10. 1L lettino non deve essere utilizzato se uno dei meccanismi di bloccaggio &
sganciato.

11.Se il bambino si trova nel lettino senza sorveglianza, controllate sempre che la
sponda sia fissata.

12.Tutti i componenti devono essere saldamente fissati, essi vanno regolarmente
controllati e, in caso di necessita, fissati aggiuntivamente.

13.Quando il bambino & in grado di arrampicarsi al di fuori del lettino, esso non va pil
utilizzato.

La garanzia del produttore

1. La fabbrica produttore garantisce la conformita del prodotto alle esigenze dei
documenti normativia condizioni che il consumatore segua le regole della
conservazione, la trasportazione, lesplotazione e linstallazione.

2.La durata del prodotto € 3 anni.

3.l periodo della garanzia dellesplotazione del prodotto & 24 mesi.

4.Durante il period della garanzia tutti i difetti vengono eliminate gratis. Nel caso se
abbia trovato un difetto bisogna comunicarne subito al produttore. La decisione della
questione della riparazione o del consegno del pezzo di ricambio € alla responsabilita
del produttore.

5.1l prodotto non conviene per lusanza commerciale o industriale. La trasgressione
provoca la riduzione del periodo della garanzia.

6.La garanzia tocca soltanto il materiale o il difetto della produzione. Lamortizzazione
dei dettagli oppure le rotture causate dellusanza incorretta, lusare di troppa forza o
lesplotazione incorretta senza la consulenza porimaria con il nostro dipartimento di
servizio, non vengono coperte dal servizio della garanzia.

7. Per favore, conserva l'imballaggio originale durante tutto il periodo della garanzia
per avere la possibilita di trasposrtare il prodotto al modo sicuro nel caso del rimborso.
Non mandi il prodotto al dipartimento di servizio senza limballaggio!

IL certificato dell’accettazione

Il prodotto # e prodotto ed

accettato secondo le esigenze degli standard in
vigore, la documentazione tecnica valida ed
nominato buono per lesplotazione.

Il rappresentante dell'OTK (il comitato del controllo)

La data della produzione

Limbalattore

La riparazione, il ricambio dei pezzi e dettagli del prodotto durante il periodo
della garanzia si fa all'indirizzo:

Polini GmbH
Dieselstrafde 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 800 7245184, e-mail: info@polinigroup.de

La data della vendita

La stampa dellorganizzazione venditore

IL produttore ha il diritto di fare i piccoli cambi tecnici non descritti
nel manuale presente.




o Requisitos de seguranca e regras
de conservacao e utilizagao

1. Familiarize-se com as especificacoes deste manual de instrugoes.

2. Proteja o produto de impactos e danos mecanicos.

3. Para a evitar lesoes, antes de utilizar o produto, verifique a respectiva exactidao
e fiabilidade de acordo com os requisitos deste manual.

4.0 produto deve ser armazenado em local fechado a uma temperatura abaixo de
+2°Ce ndo acima de +40°C e humidade relativa do ar de 45 a 70%.
5.Recomenda-se a limpeza do produto com um pano humido e, de seguida, com
um pano macio e limpo.

6. Aviso: Nao coloque a cama perto de fontes de calor, janelas ou outros méveis
7.Aviso: Nao coloque a cama perto de chamas abertas e outras fontes de calor
forte, como eletricidade, gas, etc.

8. Cuidado: Nao use o berco se qualquer parte estiver quebrada, rasgada ou
perdida, use apenas as partes separadas aprovadas pelo fabricante.

9. Aviso: ndo deixe nada no bergo nem coloque o bergo perto de um lugar onde a
crianga possa estar em risco de estrangulamento pelo corddo, persianas/cordao
de cortinas, etc.

10. A cama esta pronta para uso somente quando os mecanismos de bloqueio
estao protegidos.

11. Se vocé deixar a crianga no bergo sem vigilancia, certifique-se sempre de que
a parede lateral esta fixada.

12.Todos os componentes devem ser cuidadosamente fixadas, sua condigdo deve
ser verificada regularmente e fixada adicionalmente, conforme necessario.
13.Se a crianga ja pode sair do berco de forma independente, é necessario parar
de usa-lo.

Garantia do fabricante

1.A empresa/fabricante garante que o produto se encontra em conformidade com os
requistos dos documentos normativos sobre a condigao de que o consumidor respeita
as regras de armazenamento, transporte, utilizagao e montagem.

2.Avida util do produto é 3 anos.

3.0 periodo de garantia do produto é de 24 meses.

4. Durante o periodo de garantia, os defeitos sao solucionados gratuitamente. Assim
que o defeito for detectado, o consumidor deve informar imediatamente o fabricante. A
decisao sobre a reparagao do produto ou fornecimento de pegas sobressalentes fica a
critério do fabricante.

5. Este produto ndo é indicado para uso comercial ou industrial. A violagdo desta regra
conduz a um corte no periodo de garantia.

6.A garantia cobre apenas o material ou os defeitos de fabrico. Nao estao cobertas pela
garantia as pegas com sinais de desgate ou danificagao causados pelo uso incorrecto,
uso de forca ou outras intervengdes ocorridas sem consulta prévia do nosso servigo de
assisténcia.

7.Conserve a embalagem original durante o periodo de garantia para que, em caso de
devolugao, tenha a possibilidade de usufruir do transporte seguro de mercadorias. Nao
envie o produto para o servio pés-venda sem a embalagem!

Certificado de aceitagcao
Produto # fabricado e promulgado de acordo com os requisitos

padrao obrigatérios em vigor e esta em conformidade com a documentagao
de suporte e apto para ser utilizado.

O representante do departamento de controlo de qualidade

Data de fabrico

Embalador

A reparacao, substituicao de pecas e componentes do produto durante
o periodo de garantia é feita no seguinte endereco:

Polini GmbH
DieselstraRe 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 800 7245184, e-mail: info@polinigroup.de

Data da venda

Carimbo de venda da organizagao

O fabricante reserva-se ao direito de efectuar pequenas alteragoes técnicas

nao mencionadas neste manual.

(1) Tpe6oBaHus no TexHuke Ge30NacHoOCTH,
NpaBuia XpaHeHUs M SKCM/yaTaLmum

1. BHMMATeNbHO 03HAKOMbTECh C TPEBOBAHMSMM HACTOSILLErO PYKOBOACTBA MO
IKCnNyaTaLmm.

2. ObeperaiiTe U3aenue OT yAapoB U MeXaHUYeCKMX NOBPEXAEHU.

3. [Ins UCKNIOYEHUS TPaBMUPOBAHMS, NepPes, Havanom Kcryataummn ybeaurecs B
NpaBUNBLHOCTM U HALEXHOCTU COOPKU U3AENNS B COOTBETCTBUM C TpebOBAHMAMM
HACTOSILLLEro pyKOBOACTBA.

4. V3penne [OMKHO XPaHUTLCS B KPbITbIX NOMELLEHMSX NPU TeMnepaType He HiKe
+2°C v He Bblwwe +40°C 1 OTHOCUTENBHOM BNAXHOCTU BO3ayxa oT 45 no 70%.
5.V13aen1e pekoMeHAyeTCsi NPOTMPaTh BNAXKHOM TKAHbIO M 3aTeM HACyX0 MSrKoi
YUCTOM TKaHbHO.

6. Mpenynpexaexve: He ctaBbTe KpoBaTb B6IM3M UCTOYHMKA Temna, OKHa Uu
npyroii mebenu.

7.TMpenynpexpexue: He craBbTe KpoBaTb B6/IM3M OTKPBITOTO OFHS M APYrvX
MCTOYHMKOB CUILHOTO Temna, TakuX Kak 3NeKTpUYecTBa, ras u T.n.

8. BHMMaHue: He ncnonb3yiite KpoBaTKy, €C/M Kakas-n1bo 4acTb NonoMaHa,
pasopBaHa U yTepsiHa, UCMonb3yiiTe TONbKO Te 3anacHble AeTanu, KoTopble
YTBEPXAEHbI NPOM3BOAUTENEM.

9. MpepynpexaeHue: Huyero He ocTaBnsiiTe B KpoBaTKe U He pasMeLLaiite
KpoBaTKy 61M3K0 K MecTy, 0TKyAa Ans pebeHka MOXeT BO3HUKHYTb OMacHOCTb
YAYLWEHMUS OT WHYPA, Xato3u/IWHYpa WTop 1 T.N.

10. KpoBaTb rotoBa K MCNonb30BaHuIo, TONbKO Koraa GlokupytoLme MexaHu3mbl
3aKpeneHbl.

11. Ecnu Bbl ocTaBnsiete pebeHka B kpoBaTtu 6e3 npucMoTpa, Bceraa ybeamrecs,
4TO HOKOBMHA 3aKpeneHa.

12. Bce koMnneKTyloLwme AOMKHbI BbiTb TILATENHO 3aKpenieHbl, UX COCTOsIHUE
HeobXo0aMMO perynsipHO NPoBepSTb U 3aKPensTb AOMONHUTENLHO N0 Mepe
HeobXxoaMMOCTH.

13. Ecnn pebeHoK e MOXeT CaMOCTOSITeNbHO BblIBpaTbCs U3 KpoBaTKM,
Heob6Xx04MMO NpeKkpaTUTb ee UCMOo/b30BaHue.

lapaHTua usrotosutens

1. NMpeanpuaTMe-M3roToBUTENb rapaHTUPYeT COOTBETCTBUE U3AENUs TPe6OBaHUSM
HOPMAaTMBHbIX [JOKYMEHTOB MpU YCNOBUM COBMtOAEHUS NoTpebuTenemM npasmn
XpaHeHMs,, TPaHCMoOPTUPOBaHMS, IKCTyaTaLun 1 CGopKu.

2. Cpok cnyx6bl U3penus - 3 roaa.

3. [apaHTWiiHbIM CPOK 3KCNAyaTaumMmn usnenus - 24 mecsua.

4. B Te4eHne rapaHTUItHOTO CpoKa fitobble aedekTbl ycTpaHstoTcs 6ecnnatHo. Mpu
obHapyxeHum fedekta Bam HeobxoanMo HeMeaeHHO coobLLMTL 06 3TOM
npouseoauTento. PeleHne BONpoca 0 peMOHTe U3LeNus UK NOCTaBKK 3anacHon
4acTW OCTAeTCs Ha YCMOTPEHUe NPOU3BOAMTENS.

5. [JaHHbIM NPOAYKT HE MOAXOAMUT ANt KOMMEPYECKOTO UM MPOMbILLIEHHOMO
1Cronb3oBaHus. HapyLueHne NpUBOANT K COKPALLEHUIO CPOKaA rapaHTUM.
6.apaHTKs pacnpoCTpaHAETCs TONbKO Ha MaTepuan UM NPOU3BOACTBEHHbIN Bpak.
M3HoC feTaneit unu noBpexAeHws), BbI3BaHHbIE HEMPABU/IbHBIM UCMONb30BAHUEM,
NPUMEHEHUEM CUMbI UM BMELLATENbCTBOM, KOTOpble UMeNu MecTo 6e3
npeaBapuTeNbHOM KOHCYNBTALMM C HALWMM CEPBUCHBIM OTAEOM, He MOKPbIBAKOTCS
rapaHTUiHbIM 06CNYXMBAHUEM.

7.ToxanyicTa, COXpaHUTe OPUTMHANBHYIO YNAKOBKY HA MPOTSXKEHUM AeACTBUS
rapaHTUIHOrO CpoKa, 4Tobbl B Clyyae BO3BpaTa MMeTb BO3MOXHOCTb Ge30nacHoM
TPaHCMOPTMPOBKM ToBapa. He oTnpaensiite ToBap B CEPBUCHbIN oTaen 6e3 ynakoBku!

CBuaeTenbCcTeo o npuemke
M3penve N2 M3roTOB/IEHO M NPUHATO B COOTBETCTBUU C

obs3aTenbHbIMU TpeGOBaHMﬂMM CTaHAapToB, ,D,eﬁCTBy}OLI.I,eH TEeXHUYECKOW
,D,OKyMeHTaLI,MEﬁ W MPU3HAHO roAHbIM O114 3KCnayaTaunn.

Mpeacrasutens OTK

[ata usrotoBneHms

YnakoBLmK

PeMoHT, 3ameHa peTaneit 1 Y310B U3nenua B Nnepmos rapaHTMﬁHOFO CpoKa
NpoOU3BOAUTCA NO adpecy:

427430, . BoTKMHCK, yn. PeuHas 2
CNY)XBA CEPBUCA
Ten. +7 34145 43625, e-mail: servicevpk@topol.ru

[ata npopaxu

LLitamn TOprytowei opraHusaumm

UsrotoBuTenb ocTaBnseT 3a coboit npaBo Ha BHeCEHUE He3HAYUTENIbHbIX
TeXHUYECKUX U3MEHEHU, He OTPpaXXeHHbIX B AAHHOM PYKOBOACTBE.

Bl Yl asbll dwrigll ollbio €1
plazawVlg

b paziwedl JuJs 8¢9 s> )

ASISal oVl @bl oo gl dlo> o Y

@9@T9MMWNM|JUAJSL‘QJL0}”&»JT
Lauiall plazsiwl Ju8 138 pazsawel! Jus oldbiod

c@gio a2 Y+ e a5 V 8> axs die ol (8 auiedl s o L
SN 7050 oo dpidl b))l fygi0 A5 £0 + o slel pudg

oy dacl uled dehi; wxy b @l Giuled dshi zucol] auaoy (swog) .0
3l @bl sl ol 838U ol 8Ll a0 o wrill JabVl 5w gas Y iiss .

o dyL,3l 3k ¢ro e of dsgianll LWl oo oyl ypadl g5 Y 2ydns .V
oy 5lalis @l el &bl

g 0289 ol aB300 of £33 Sl S 3 13 o] paziws V talasMo sy A
s asianll &S il Jd oo sanieell Ll ghé olaziuwl

Ol oSy ahio (59 ppudl 85 V sl sl s ST 5 Y iz A
3]« @iSall of 8beud] ol DWWVl 51,b e Joixo sz Jabll pud uo,siy

Jeall &l Jad aic bhad plazow 380 ! )+
Lol wilgzdl Of o Bils a8 « @Bl g syl (08 dllab &S5 15] 1)

Pl Lils pamd wo puss JSuin SlsSell gaas Waio 03 O Gy Y
sl cows Wyeis

md ¢ Jiitro JSuin syl oo zoysdl ol Jaall sl Jabl olS 15] Y
el Bl

vloall gilall

2l byin dposhiall $56e)l wldbhio) guioll (83155 oy guioll giaoll )
wsSyily plaziawVl (Jaidl daasdl by i cllpimoll

Wlgiw ¥ zuiodl 8> Y

Do Y8 — uiel) Olowall 6,58,

Sl oo Ol dlded (JIs @azg 3] .Olaall 8,58 JMs Blaeo JI5 ST slesowl oy .8

i) ladg Ll gld 1,05 ol guiell 2Meo] &lue (i gall (sle dmianl! &Sl
asanll &Sl

sl o538 sVl .oseliall ol o)kl plaziwW owlio ,ué painl! 1is .0
Wleaall 6,58 polasul

ol s3>Vl shial Oloall dors (s Vg @aiaill Js of 83lall ks Oloall csbagy .1
oo 9l wes Jaudl gl dgall plazwiwl (pudiw e plaziwl e a0Vl
ol @iy yby guaodl Jis pmoei) cOloall 8,10 JMs aLoVl adelly blaisVl s>y .V
tadall vy acladl Jowy V .ace>, Jb> o

Jouasdl 6s5lpais
ilig) Tadgg ¢ mleal) ol )Yl wllhio) ladg alodg amio o5 08 kol
JloeiwM [l ay BlicVl iy @l auasl

8392 lws Jiow

Gaalzilly 08 o
guall qu,b

DV wlaiall @lgSes el3>Vl Jlagiawl (2MoY Olgic
toloall 6,18

Polini GmbH
Dieselstrafie 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 800 7245184, e-mail: info@polinigroup.de

&l &u,b
&y, lall dnlaiedl pus

W\ sz ¥ o\l cAsnall] sl Ol gl)s] axiioll &S uild (>

JJul 13D

w55 Lryom nonx mnva memT P

NP WANPAY TN DX YA XIP KX .1
2IXDN PN NV M0N0 W Yy 1N v .2

OXNN2 NL2IRNAT ND2ND 2DNN WINN D X 21,0V yinh 10 .3
A¥IN2 NN 9% N wnNwnt TN Sy MM

X9C, 2°+ n NN X2 NMLIDNL NN N2 JONIXA MNP MY WINN .4
.70% TV 45% S non' mMNYC, 40°+ Syn

N2 NS0UN 0V wAnH 12N INKRD1 NN NHuN DY I8N NX 2212 Yonin .5
Ralival

ANX 0INMIR 120,010 MpA T NDMYN DX NN X :NINIX .6

120 DINX DIN NNIPA X DNIND X T NN NIX OPRY PR N .7
J1D1,12,5nwn Mman

PN UTAR IR VNP, A XN DD PON DX .N0NA NN TR % N .8
RN T DY MR 1N PONA P wnnwn

1Y MR NN DX DPNRY TR .N0UMAN DY 12T DI RN OX :NNK .9
A101 92,715,010 M"Y VHORINIVID NIDDY qONND 21D PN

.21V MW 12210 IWRD P /S N1 nonn .10

D XY TN ,NNN X2 DO %Y T2 NX RPN NNKR DX .11
.MNV2IXN MIOTN

,V10p 1912 PTANY 2N DAYA XD DNAINA NN D'12™N 012000 90 .12
MR 9% opinS v

209N D2"N ,'XAYY 191X NLUNNA NXYY 0N 12D 15N DX .13
.NLUN wNNwno

18N NMMNX

MO, 0" NV DDNDA Y MEMTN HY NNV 8NN D N'0an YN .1
.N2DM Zyon NN MONX 992 Yy Ny

DY 3 XIN I¥INN S mwn "N .2
.D'WTIN 24 XN NIMNXN N91PN.3

OV ,029 X8 DX .DIYWN KDY DIPINN DMNAD ,NMNXN NOPN 12Nn2 .4
NYT DY PN R NN X PN N9YNN IR 1PN SV N0YNN .Y ™n YN
Rl

YN MDD NMYYN N IX MNDN NS DRNN K A I¥IN .5
NN NOIPN DD

DAY PRIX DPON S XD .18 DAD X NINN Y P N9N NMNKND .6
NNTPIN MI¥Y™NN X9 WIKRY NYI9N IR DD Iy 121 X2 pinw T Dy
N NMNX T DY N01DN 1K 115 M Nponn oy

S¥ NIpn2 12 ,NMNKRN NDIPN N2 NMIpRN Nrkn Yy Mo X1 .7
NNDN NX MYE/5 XD .NMINDN NX 1Myn? NNV 712 NNX NN
INMX X5 M NponnY

nbyn nmyn

,0IPN S N2INN MEMTY ORNNA 21PN I8N NO A¥InNN
NS D'RNN 11210 1100 Ty *NON

DX NP2 NPYNNn Y v

N¥N PIRN

MIX

77NN NN S 00 0PN Y N9YNN PN
22 'Y NMINKN N9IPN

Polini GmbH
Dieselstrafie 2,40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 800 7245184, e-mail: info@polinigroup.de

nonn MKN

NAXN NOA S NnMn

X2 XYY DY 0™MIDL DMK YSAD MDD DX MSYS 1M s8N
N PTRA MV TS




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

